



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.04.2020 № 261

Про внесення змін до розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 10 квітня 2020 року № 245 «Про продовження строку дії договорів оренди нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації»

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» (зі змінами) та враховуючи протокол № 8/194 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 10 березня 2020 року:

1. Внести зміни до Переліку нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, договори оренди яких продовжено на новий термін, затвердженого розпорядженням Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 10 квітня 2020 року № 245 «Про продовження строку дії договорів оренди нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації» та викласти позицію 1 в такій редакції:

«

1	ОРГАН САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ У МІСТІ КИЄВІ «КОМІТЕТ МІКРОРАЙОНУ «ЛІСОВИЙ-4»	просп. Лісовий, 23-А Деснянський район	Розміщення органу самоорганізації населення на площі, яка використовується для виконання власних повноважень	1 грн на рік	0,08	2 роки 364 дні
	Форма власності – орган самоорганізації населення	Нежитлова будівля – 2-поверхова	Нежитлове приміщення 2 поверх			
	Форма фінансування – бюджетна	Площа, кв.м – 630,70	Загальна площа, кв.м – 196,80		31.12.2018	

».

2. Відділу з питань майна комунальної власності Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації спільно з балансоутримувачем нежитлових приміщень здійснити організаційно-правові заходи на виконання пункту 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації В. Сюра.

В. о. голови

Сергій СНОПКОВ